

हरिभूमि रेवाड़ी मूिम

रोहतक, बुधवार, 15 मई 2024

तापमान



अधिकतम ?? ? डिग्री
न्यूनतम ?? ? डिग्री

11
ग्रामीणों को
मतदान करने
के लिए किया
जागरूक



12
मेरिट वाले विद्यार्थी
हुए सम्मानित
प्रतिभावान छात्रों
के सम्मान में
निकाली रैली



सरकुलर रोड, ब्रास मार्केट व मुख्य बाजार सहित सेक्टर-18 की सड़कों की दयनीय हालत

कावाजों में हो रही सड़क सुरक्षा, शहर की सड़कों पर गड्ढे बने लोगों के लिए आफत



रेवाड़ी। ब्रास मार्केट की मुख्य सड़क पर गड्ढा, सरकुलर रोड पर ब्रह्ममगढ़ के पाल डिवाइडर पर टूटा पड़ा पोल, सेक्टर-18 की खस्ताहाल सड़क, बाजार में सड़क बनाने की बजाय ऐसे किए गए पैचवर्क।

फोटो: हरिभूमि

हरिभूमि न्यूज >>> रेवाड़ी

सड़क सुरक्षा कमेटी की बैठक में सिर्फ निर्देश

शहर की कई सड़कों की दयनीय हालत बनी हुई है। इन सड़कों पर गड्ढे लोगों के लिए आफत बने हुए हैं। लंबे समय से सड़कों का नव निर्माण नहीं किया जा रहा है। ब्रास मार्केट, मुख्य बाजार, सरकुलर रोड, सेक्टर-18 व सेक्टर-3 की सड़कें पूरी तरह जर्जर हो चुकी हैं। 2021 अग्रेसर चौक से मोती चौक होते हुए गोकल बाजार, रेलवे रोड व काठमंडी की सड़कें नवनिर्माण की शिलान्यास किया

लोगों को सुविधा व सुगम सफर देने के लिए जिला प्रशासन की ओर से प्रति माह सड़क सुरक्षा कमेटी की बैठक आयोजित की जाती है, जिसमें हर बार नगर परिषद, पीडब्ल्यू विभाग व एनएचआई के अधिकारियों को सड़कों को दुरुस्त करने के साथ सड़क सुरक्षा संबंधी सुविधाओं को समीक्षा दिष्टि जाते हैं, लेकिन यह निर्देश बैठक तक ही सीमित हो कर रह जाते हैं। विभागों की ओर से इन पर कोई अमल नहीं किया जा रहा है।

गया था, लेकिन दो साल 8 महीने बीतने के बाद भी नगर परिषद की ओर से अभी तक बाजार की खस्ताहाल हो चुकी सड़कों के नवनिर्माण नहीं किया गया है, जबकि कुछ दिन पहले बाजार में आधा-अधूरा पैचवर्क कर दिया गया है। इसके अलावा शहर के सरकुलर रोड व बावल रोड के डिवाइडर भी पूरी तरह ध्वस्त हो चुके हैं। इन डिवाइडरों पर टूटी स्ट्रीट लाइट के पोल तक नहीं हटाए

नहीं शुरू हो पा रही ट्रैफिक लाइटें

शहर में लंबे समय से चौराहों पर शोपीश बनी हुई ट्रैफिक लाइटें प्रशासन को मुंह चिढ़ा रही हैं। विभाग की ओर से इन ट्रैफिक लाइटों की सुध तक नहीं ली जा रही है। ट्रैफिक लाइटें लगने से अब तक काम तक नहीं आई है, जबकि इन पर लाखों रुपये खर्च किए गए थे। शहर के कई स्थानों से ये ट्रैफिक लाइटें तक गायब हैं और जहां लगी हुई हैं वहां किसी के पोल जर्जर होकर टूट चुके हैं तो कहीं पोल पर लाइटें लटक रही हैं।

मीटर हिस्से का निर्माण अतिक्रमण के कारण कार्य अटका हुआ है। नगर परिषद करीब 8 महीने बीतने के बाद भी न तो अतिक्रमण हटा पाई है और न ही बची हुई सड़क का निर्माण करा पाई है, जिससे मिनी

सरकुलर रोड भी जगह-जगह से ध्वस्त

शहर की लाइफ लाइन सरकुलर रोड पर भी जगह-जगह सड़कों गड्ढों में तब्दील हो चुकी है। सरकुलर रोड पर 24 घंटे वाहन का आवागमन रहता है। सरकुलर रोड की जर्जर सड़क से प्रशासनिक अधिकारी व मंत्रों भी रोजाना गुजर जाते हैं, लेकिन गड्ढों से युक्त सरकुलर रोड को दुरुस्त करने के प्रति कोई कदम नहीं उठाया जा रहा है।

ब्रास मार्केट पर नहीं कोई ध्यान जिला प्रशासन का शहर के सबसे महंगे ब्रास मार्केट की सुविधाओं पर कोई ध्यान नहीं है। ब्रास मार्केट की सभी सड़कें लंबे समय से जर्जर हालत में हैं। इन सड़कों में भारी-भरकम गड्ढे भी हो चुके हैं, लेकिन प्रशासन की ओर से मार्केट की सड़कों का न तो नव निर्माण किया जा रहा है और नहीं गड्ढों में पैचवर्क किया जा रहा है। बाइपास का एक तरफ मार्ग बंद निर्माण नहीं होने से एक तरफ मार्ग पड़ा हुआ है। सड़क का अधूरा लोगों का पार्किंग स्थल बन गया है।

बारहवीं में 21 व दसवीं में 20 विद्यार्थियों ने मेरिट पाई ट्रांसपोर्ट के ट्रक की बैट्री चोरी, दो पर केस दर्ज

हरिभूमि न्यूज >>> रेवाड़ी

सीबीएसई दसवीं व बारहवी कक्षाओं के परीक्षा परिणाम में माउंट हेरिटेज इंटरनेशनल स्कूल के विद्यार्थियों ने इतिहास रचा है। कक्षा दसवीं की छात्रा वंशिका ने 95 प्रतिशत, खुशी ने 95 प्रतिशत, रिया ने 93 प्रतिशत तथा हेतल ने 92 प्रतिशत अंक लेकर शानदार सफलता हासिल की। दसवीं कक्षा के 20 छात्रों ने मेरिट सूची में नाम दर्ज कराया। कक्षा बारहवीं में कॉमर्स की छात्रा पायल सेनी ने 97.4 प्रतिशत अंक हासिल कर अपने क्षेत्र का नाम रोशन किया। नॉन मेडिकल की छात्रा स्नेहा ने 93 प्रतिशत अंक और मेडिकल



रेवाड़ी। कार्यक्रम में मेधावी विद्यार्थियों को सम्मानित करते शिक्षक।

फोटो: हरिभूमि

की छात्रा गुण ने 93 प्रतिशत अंक व लाजमी ने 90 प्रतिशत अंक हासिल कर बाजी मारी। बारहवीं के 21 छात्रों ने मेरिट हासिल की। इस सफलता पर स्कूल के चेयरमैन प्रवीण गोयल, निदेशक प्रशांत गोयल व प्रधानाचार्य समर

भारद्वाज ने विद्यार्थियों को शुभकामनाएं दी और विद्यार्थियों को सम्मानित करके उनका मनोबल बढ़ाया। इस कड़ी में खेलों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करते स्वरांजलि स्कूल में आयोजित ताइक्वांडो प्रतियोगिता में हीरल, ऋषभ और हृदयंश ने स्वर्ण पदक, लव्यांश ने रजत पदक, नेहल तथा हर्षिता ने कांस्य पदक जीतकर अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन किया। सतीश पब्लिक स्कूल में आयोजित योगा प्रतियोगिता में विद्यालय से ईशानी व च्यवन ने

परीक्षा परिणाम में माउंट हेरिटेज इंटरनेशनल स्कूल के विद्यार्थियों ने इतिहास रचा

स्वर्ण पदक, रोहित व सनाया ने रजत पदक तथा दिव्यांशी व गिताली ने कांस्य पदक हासिल किया। माउंट हेरिटेज इंटरनेशनल स्कूल में आयोजित इंटर स्कूल स्केटिंग प्रतियोगिता में याशिका, सारिक, दीपेन्द्र त्रिशा, अर्षिता, पीयूष व सारस ने स्वर्ण पदक, आरिखल, लक्ष्य, देवेश व कीर्ति ने रजत पदक तथा जयंत, पीयूष, देवांश, हृदयंश, भूमि और रियांश ने कांस्य पदक प्राप्त किया। कार्यक्रम में विजेता खिलाड़ियों को भी सम्मानित किया गया।

गद्दी में एक ट्रांसपोर्ट के ट्रक की बैट्री चोरी करने के आरोप में पुलिस ने दो भाइयों के खिलाफ केस दर्ज किया है। पुलिस ने आरोपियों की तलाश शुरू कर दी। पुलिस शिकायत में रणधीर ने बताया कि वह ट्रांसपोर्ट का काम करता है। उसकी गाड़ी का चालक सोनू ट्रक को उसके घर के बाहर खड़ा करने के बाद चला गया था। सुबह जब वह उठा तो ट्रक की बैट्री गायब मिली। वह अपने स्तर पर बैट्री का पता लगाने का प्रयास करता रहा। इसके बाद उसके हाथ

एक वायरल ऑडियो लगी, जिसमें उसके ट्रक की बैट्री चोरी करने का जिक्र किया गया है। छानबन करने पर ऑडियो में आवाज गद्दी अलावलपुर निवासी निपेश की मिली। उसने निपेश को उसके पिता के साथ बुलाकर पूछताछ की, तो उसने स्वीकार किया अपने नितेश के साथ मिलकर उसने ट्रक की बैट्री चोरी की थी। पुलिस ने उसकी शिकायत पर चोरी का केस दर्ज कर लिया।

मैं यहां का बाशिंदा, पंजाबी समाज मेरा कुनबा: राव इंद्रजीत

हरिभूमि न्यूज >>> रेवाड़ी/गुरुग्राम

गुरुग्राम लोकसभा क्षेत्र से भाजपा के उम्मीदवार राव इंद्रजीत सिंह को गुरुग्राम के बाद रेवाड़ी में पंजाबी समाज का समर्थन मिला है। पुराने कोर्ट रोड पर स्थित पंजाबी भवन में समाज व सिख समाज की ओर से आयोजित कार्यक्रम में उन्हें सरोपा व पगड़ी भेंट कर सम्मानित करते हुए एकजूट होकर उन्हें कामयाब करने का लोगों ने आश्वासन दिया साथ ही भवन बनाने के लिए सरकार की ओर से किए सहयोग के लिए उनका आभार भी जताया। इस मौके पर राव इंद्रजीत सिंह ने कहा कि मैं यहां



रेवाड़ी। रेवाड़ी में पंजाबी भवन सम्मेलन में संबोधित करते गुरुग्राम लोकसभा क्षेत्र से भाजपा के उम्मीदवार राव इंद्रजीत सिंह।

फोटो: हरिभूमि

किरणपाल सिंह, सरदार निक्का सिंह, नगर परिषद के वाइस चेयरमैन श्याम चुध पूर्व पार्षद मनीष चराया, सुनील ठकराल, रवि ठकराल आमप्रकाश खुराना, नरेश बत्रा, विवेक ढींगरा, पीयूष अरोड़ा, पूनम सतीजा के अलावा पंजाबी समाज के भारी संख्या प्रबुद्ध लोग व महिलाएं उपस्थित थीं।

मौसम आज से तापमान में और वृद्धि होने की संभावना, सप्ताहंत तक 44 डिग्री पार पहुंच सकता है पारा

तापमान में फिर आने लगा उछाल, हीट वेव की ओर बढ़ने लगा मौसम

हरिभूमि न्यूज >>> रेवाड़ी

तीन दिन तक मामूली राहत के बाद गर्मी के तेवर एक बार फिर से तल्लू होने शुरू हो गए हैं। हल्की बरसात के बाद उमस बढ़ गई है। तापमान में वृद्धि होने लगी है, जिससे लोगों को जल्द हीट वेव यानि लू के प्रकोप का सामना करना पड़ सकता है। 15 मई के बाद पारा निरंतर बढ़कर 44 डिग्री के पार हो सकता है। लोगों को भारी गर्मी का सामना करने के लिए तैयार रहना चाहिए। बीते तीन दिनों से आसमान में बादल छाए और बूंदबांंदी के कारण तापमान गिर गया था। मंगलवार को आसमान



रेवाड़ी। मंगलवार को भीषण गर्मी में बच्चे को स्कूल से ले जाती युवती।

बाजार तक देखने को मिला। दोपहर के बाद बाजार सुनसान हो जाते हैं, जबकि सड़कों पर वाहनों का आवागमन कम हो जाता है। दोपहर के समय लूग बाजार जाने से बचते हैं। सुबह और शाम के समय ही बाजार में लोगों की भीड़ दिखाई देती है। मौसम विभाग के अनुसार बुधवार से तापमान में निर्यात रूप से वृद्धि हो सकती है। इस सप्ताह के अंत तक तापमान 44 से 45 डिग्री सेल्सियस तक पहुंच सकता है। इसके बाद लू का प्रकोप लोगों को जमकर परेशान कर सकता है। पश्चिम विक्षोभ का असर कम होने के कारण अब रात

लू से बचने के लिए यह करें उपाय लू के प्रकोप से बचने के लिए जितना संभव हो सके, धूप में निकलने से बचना चाहिए। लोगों को ढीले व हल्के रंग के कपड़े पहनने चाहिए, ताकि वह धूप को अवशोषित नहीं करें। अधिक से अधिक पानी पीएं। धूप में छाटा लेकर घर से बाहर निकलें। अधिक से अधिक तरल पदार्थ का सेवन करें। शराब व कैफ़ीन के इस्तेमाल से बचें। फास्ट फूड व तले हुए खाद्य पदार्थों की बजाय हरी सब्जियों का अधिक से अधिक इस्तेमाल करें। गर्मी के साथ बढ़ेगी बिजली की मांग हल्की बरसात के बाद बिजली की खपत में 20 लाख यूनिट तक कमी आ गई थी। अब गर्मी के साथ बिजली की खपत बढ़ने लगी है। तापमान 43 डिग्री के पार पहुंचते ही जिले में बिजली की मांग 90 लाख यूनिट तक पहुंच सकती है। जल्द ही कृषि क्षेत्र में भी बिजली की मांग बढ़ जाएगी। इसके बाद लोगों को पावर कटों का सामना भी करना पड़ेगा। अभी तक मांग और आपूर्ति में ज्यादा अंतर नहीं होने के कारण पावर कटों से राहत मिली हुई है। के तापमान में भी तेजी से वृद्धि होने की संभावना जताई जा रही है। गर्मी अब लोगों की रातों की नींद भी हराम करने का काम करेगी।

छात्रा साक्षी ने नॉन मेडिकल में किया स्कूल टॉप

रेवाड़ी। सीबीएसई की ओर से घोषित कक्षा 12वीं के परीक्षा परिणाम में पी एम श्री केंद्रीय विद्यालय कौनसीबास की नॉन मेडिकल की छात्रा साक्षी ने 95.8 प्रतिशत अंक प्राप्त कर स्कूल का नाम रोशन किया है। छात्र ने केमिस्ट्री में 99 अंक प्राप्त किए हैं। मैट्रिक में भी छात्रा ने साइंस में 100 अंक लेकर 96 प्रतिशत के साथ स्कूल में टॉप किया था। छात्र ने जेईई मैक्स में भी पहले ही प्रयास में 89 पर्सेंटाइज प्राप्त किया है। छात्र ने खिन क्विंटि दयूशन या कॉरिंग के स्कूल व र्व. अध्ययन से यह मुकाम हासिल किया है। इस कामयाबी में स्कूल शिक्षकों के साथ-साथ प्राथमिक शिक्षक पिता मनोज कुमार, माता नीतू तथा दादी का काफी सहयोग रहा।



छात्रा साक्षी।

